

«Утверждаю»:
Заместитель Министра физической культуры и
спорта Свердловской области

_____ А.В. Зяблицев
«_____» _____ 2020г.
М.П.

«Утверждаю»:
Директор Союза
«Уральские городские забеги»

_____ Е.П. Тетерин
«_____» _____ 2020г.
М.П.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении легкоатлетического пробега «LASERNIGHTRUN» серии забегов ЕВРОПА-АЗИЯ 2020

I. Общие положения

Легкоатлетический пробег «LASERNIGHTRUN» серии забегов ЕВРОПА-АЗИЯ 2020 (далее – «Мероприятие») проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Свердловской области на 2020 год, утвержденным Приказом Министерства физической культуры и спорта Свердловской области от 30.12.2019г. № 76/ОС (часть I) и в соответствии с правилами по виду спорта «легкая атлетика», утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации от 16 октября 2019г. №839.

Мероприятие является официальным физкультурным мероприятием.

II. Цели и задачи

Мероприятие состоится с целью развития легкой атлетики в Свердловской области.

Задачами проведения Мероприятия:

- Пропаганда оздоровительного бега;
- Привлечение к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- Популяризация бега среди подрастающего поколения;
- Популяризация физической культуры, спорта и здорового образа жизни среди населения Российской Федерации

III. Места и сроки проведения Мероприятия

Время проведения – 4 октября 2020 года. Старт в 19.00

Стартово-финишный городок располагается на стадионе «Динамо» по адресу:
г. Екатеринбург, ул. Еремина, 12.

IV. Руководство проведением Мероприятия

Общее руководство проведением мероприятия осуществляет Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице государственного автономного учреждения Свердловской области «Центр по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий» (далее – ГАУ СО «ЦСМ») совместно с Союзом «Уральские городские забеги».

Непосредственное исполнение мероприятий, связанных с подготовкой и проведением мероприятия, возлагается на Союз «Уральские городские забеги».

Главный судья соревнований – Хасанов Эрик Мадиярович.

V. Обеспечение безопасности участников, медицинское обеспечение

Мероприятие проводится на территории, специально подготовленной для официального проведения физкультурного мероприятия.

Обеспечение безопасности участников при проведении Мероприятия осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области № 333 от 30.05.2003 года «О мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности при проведении на территории Свердловской области мероприятий с массовым пребыванием людей».

Уведомления о проведении Мероприятия в установленные законом сроки в УМВД России по городу Екатеринбургу подает Союз «Уральские городские забеги».

Ответственность за безопасность при проведении Мероприятия возлагается на директора Союза «Уральские городские забеги» Евгения Павловича Тетерина.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 01 марта 2016 г. N 134н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

Основанием для допуска участников к Мероприятию по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии участника с подписью врача и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей участника медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности.

В соответствии с УГ Свердловской области от 14.09.2020 №501 О внесении изменений в УГ «О введении на территории и Свердловской области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-нCoV), проведение мероприятий разрешено на объектах физкультуры и спорта с количеством посетителей не превышающим 50 процентов от вместимости соответствующего объекта, при условии неукоснительного соблюдения рекомендаций по организации работы спортивных организаций в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 (МР 3.1/2.1.0184-20), рекомендаций по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в учреждениях физической культуры и спорта (открытых и закрытых спортивных учреждениях, физкультурно-оздоровительных комплексах, плавательных бассейнов и фитнес-клубах) МР 3.1/2.1.0192-20.

Мероприятие проводится без участия зрителей с обязательным соблюдением участникам Мероприятия принципов социального дистанцирования не менее 1.5 метра, измерение температуры тела на контрольно-пропускном пункте, при наличии у участников средств индивидуальной защиты (медицинские маски, перчатки), а также кожных антисептиков.

В целях принятия дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции организаторы Мероприятия организуют на постоянной основе дезинфицирующие средства и соблюдают все необходимые меры, направленные на профилактику инфекционных заболеваний.

Принимать решения о проведении соревнований необходимо в строгом соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора и эпидемиологической обстановкой в местах проведения соревнований.

Ответственность за соблюдение рекомендаций Роспотребнадзора возлагается на директора Союза «Уральские городские забеги» Евгения Павловича Тетерина.

Сроки проведения могут переноситься по решению главной судейской коллегии и ГАУ СО «ЦСМ» в связи с эпидемиологической обстановкой и решениями об ограничении проведения массовых мероприятий.

Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в дни Мероприятия возлагается на лицо их сопровождающее.

VI. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в мероприятии допускаются все желающие, имеющие соответствующую подготовку, оплатившие стартовый взнос и **имеющие допуск врача**, с формулировкой: допущен к дистанции 10км (2023) м.

Регистрация участников проводится:

В электронном виде на сайте: www.russiarunning.com в разделе «регистрация» до **27.09.2020** года

При наличии свободных мест регистрация проводится в месте выдачи стартовых пакетов.

Размер стартового взноса для **льготной категории граждан** составляет:

- Участники боевых действий – Бесплатно (только первые 50 человек)
- Инвалиды, учащиеся и студенты - Минус 20% от стартового взноса;
- Мужчины от 60 до 64 лет, женщины от 55 до 64 лет – Минус 50% от стартового взноса

Возврат стартовых взносов: стартовый взнос не возвращается.

Ответственный за стартовые взносы – Союз «Уральские городские забеги». Стартовые взносы участников идут на оплату работы судейской коллегии, питания волонтеров, изготовление наградной и сувенирной атрибутики, техническое оснащение дистанции, аренду звукового оборудования, выступление творческих коллективов, на формирование призового фонда соревнований.

О прекращении регистрации в связи с достижением лимита участников будет объявлено в официальной группе: <http://vk.com/europeasiamarathon>

Выдача стартовых пакетов.

Каждый участник перед стартом **должен получить стартовый пакет**. Выдача стартового пакета производится только после регистрации и оплаты.

Стартовый пакет и номер выдаются **только после предъявления медицинской справки**.

VII. Программа проведения мероприятия

2 и 3 октября

10.00 - 21.00 - Выдача стартовых пакетов в ТЦ "Sila Voli"

4 октября

10.00 - 15.00 Выдача стартовых пакетов в ТЦ "Sila Voli"
17.30 - открытие стартового городка
19.00 - старт на дистанцию 2023 м
20.00 - старт на дистанцию 10 км
18.30 - 22.00 - культурная программа
21.00 - подведение итогов

VIII. Награждение, подведение итогов

Призеры (1-3 место) среди мужчин и среди женщин в абсолютном первенстве на дистанции 10км и 2023 м награждаются памятными подарками, грамотами предоставляемыми Союзом «Уральские городские забеги»

Все участники награждаются медалью финишера.

IX. Финансирование

Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице ГАУ СО «ЦСМ» являясь организатором соревнований, осуществляет доленое финансовое обеспечение соревнований за счёт средств областного бюджета в соответствии с «нормами расходов средств на проведение физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, включенных в календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Свердловской области в части расходов по обеспечению медицинского обслуживания, услуг по предоставлению оборудования (сцена), услуг по оформлению места проведения на основании предоставленной Союзом «Уральские городские забеги» сметы.

Финансовое обеспечение, связанное с иными расходами на проведение мероприятия и награждение победителей производится за счет спонсорских вложений, стартовых взносов и средств Союза «Уральские городские забеги».

Иные расходы, связанные с проездом, питанием и размещением, оплачиваются за счёт командирующих организаций.

Каждый участник получает: нагрудный номер участника, памятную медаль финишера, налобный фонарик и воду на финише. Для участников дистанции 10 км предусмотрен дополнительный пункт освежения (вода).

X. Контактная информация

e-mail: ea_marathon@mail.ru

Более подробную информацию можно получить на сайте: <http://ea-m.org/>

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов для участия в мероприятия. Положение является официальным вызовом на мероприятие.